



В Кузнецке, в преддверии Дня города, в рамках декады Землячества, состоялось торжественное открытие музея кузнечного ремесла «Кузнецкое подворье». Реализация данного проекта стала возможной благодаря творческому союзу властей города, работников музея и сообщества кузнецов. «Возникла идея, на освободившихся площадях краеведческого музея создать площадку, которая была бы посвящена ремеслу, давшему название нашему городу 240 лет назад. Мы обсудили эту тему с кузнецами, нашими музейщиками, и если бы не возникло понимания, ничего бы не получилось. Нас в этом деле поддержал губернатор и, опираясь на финансовую помощь, реализация проекта началась», - сказал Сергей Златогорский, открывая торжественную церемонию. В приветственном слове глава администрации также отметил, что это лишь первый шаг, работа будет продолжена, у музея серьезные планы развития. Он выразил слова благодарности кузнецам, которые помимо своей работы, вложили душу и силы в создание музея, чьи фамилии войдут в историю.

Глава администрации Сергей Златогорский вручил благодарственные письма кузнецам: Константину Щипанову, Алексею Лапшину, Юрию Фадееву, Владимиру Волошину, Александру Купцову, Александру Салдину, Виктору Седышеву, Андрею Елизарову, Александру Яшину.

Особые слова благодарности были сказаны в адрес людей, кто оказал помощь в реализации проекта. В их числе: директор ООО «Мегастройка» Владимир Кириллов, Директор ДРСУН№5 Руслан Нарбеков, Директор ООО «ЖЭУ№1» Евгений Куклов, Директор МКУП «Зеленый город» Анатолий Теряевский, Заведующая художественной мастерской МБУ «Родина» Елена Сухорукова, художник-постановщик МБУ «Родина» Александр Степанов, и.о.директора детской художественной школы Николай Телегин, преподаватель детской художественной школы Андрей Краюшкин.

Право открыть музей кузнечного ремесла «Кузнецкое подворье» было предоставлено кузнецам Алексею Лапшину, Юрию Фадееву и Виктору Седышеву. Затем участники мероприятия смогли ознакомиться с экспозицией музея, посетить персональную выставку работ кузнечных дел мастера Константина Щипанова, стать участниками интерактивной программы площадки на открытом воздухе, где в установленной настоящей кузнице свое ремесло продемонстрировали кузнецы. Работа над созданием музея кузнечного ремесла «Кузнецкое подворье» велась около двух месяцев. Главным украшением музея стали новые кованые ворота, внутри установлены двери ручной работы, выполненные кузнецкими мастерами. В историческом зале размещены различные кованые изделия, основной достопримечательностью являются ставни начала 19 века. Экспозиция рассказывает об истории кузнечного промысла на

кузнецкой земле. В планах музея организация выставок современных изделий кузнечных мастеров.